

泰康组织客户参观养老社区



资料图片

最近，有个话题很火——以房养老，各路专家围绕着“以房养老”的可行性展开了争论，拥有房产是否就能保证老有所养？这个答案目前尚不明了。相比之下，泰康人寿推出的养老社区是否更具确定性——只要投保了泰康人寿相关产品，即可入住泰康在各地修建的养老社区。

这些养老社区的居住情况到底如何，9日，我市将有20多位泰康客户前往北京参观泰康的燕园养老社区。在他们出发前，记者先行从镇江泰康人寿了解到了养老社区建设的一些基本情况。

泰康养老社区是泰康重要战略举措。寿险产品和养老社区的结合拉长了寿险产业链，创造了全新商业模式。养老社区这一产品创新，实现了活力养老、高端医疗、卓越理财相结合的“三位一体”的终极消费模式，让客户享受“富足而退、优雅一生”的老年生活。

泰康养老社区的一大特点是，按照居民年龄和身体状况划分为独立生活、协助生活、专业护理、记忆障碍等不同功能的居住单元，文化、健身、餐饮、医

疗等硬件设施与专业、软性服务无缝对接，能为居民提供一站式、人性化养老服务，满足居民各层次的个性化需求，让居民们尽享健康、安全、活力、充实的老年生活。

据镇江泰康人寿相关负责人介绍，养老社区内有很多人性化的硬件设备，在通道走廊，根据居民行走和休息的间隔需求，中间设有隔断，并且安置了二层扶手，还放置了舒适的坐椅；洗手间的马桶是全自动的，整套流程全自动搞定；浴缸放水只要几秒的时间，就能全部放满；厨房的位置相对低一点，满足老年人的使用；游泳池带有升降梯，方便老人下水……相比居家养老和普通养老院养老，泰康养老社区兼具社会性和安全性。

泰康的养老社区服务体系将由生活服务体系、医护康复体系、活力文化体系三大部分构成，包括基础服务、餐饮服务、健康管理、专业护理、活力服务、生活照料、医疗服务、社区商业，能够全面满足入住长者的七大需求。

据了解，医疗养老和活力养老是泰康养老社区最重要特色。泰康之家将在

社区内大手笔投资建设一座二级康复医院——泰康国际康复医院，提供专业康复、急诊救护、综合诊疗、慢病管理和私人保健医疗服务，并建立了与北京多家三甲医院的转诊绿色通道和名家专家坐诊机制，让居民享受到完整、系统的医护康复服务。同时，社区还将建设幼儿园、果园菜园等配套设施。

镇江泰康人寿相关负责人表示，凡购买“幸福有约”计划内保险产品的客户及父母，享有保证入住或优先入住的权利。据悉，目前我市已有客户开始预约2015年入住泰康之家·燕园。

此外，在泰康养老战略版图中，北京是第一步，上海、广州的布局也已全面启动。在可见的未来，10到15所高端养老社区将在全国省会城市建设，形成超过5万户的连锁网络。届时，泰康“活力养老、高端医疗、卓越理财”三位一体的核心战略蓝图将正式成型。

市民如果对泰康养老社区感兴趣，可以咨询镇江泰康人寿，服务电话：85295216、85296315，全国统一客服电话：95522。

(徐心俊)

休闲理财两不误

无论您是自助旅行的背包族，还是追逐时尚的小资一族，都必须通过货币交易满足行程的安排，使得自己的生活多姿多彩。如果你够精明，不但能将琐碎之事安排妥当，更能在旅游休假的同时有意外收获。现在，就让恒银为您出谋划策，让您休闲理财两不误。

随着市场资源的日益丰富，一对一民间借贷模式已渐渐得到投资者和融资者认可，恒银在整合三年以来运作资金资源体系的基础上，创新性地将“休闲式理财”理念导入民间借贷，不但使民间借贷传统模式增添了活力，而且使得投资者更加乐意选择恒银，在休闲中理财，在理财中休闲。

诚信、安全是恒银长期以来的服务宗旨，在这样的前提下已经吸引了众多的企业白领、公务员、离退休人员的关注和认可。恒银专业的理财规划师针对不同的客户，做到一对一全程服务，使得广大投资者在旅游度假、家庭聚会、休闲娱乐中，自身的资产保值增值。现年67岁的离休人员王老表示：“我每天就是和老同事下下棋，钓鱼，每月恒银都会定时定点地将我的投资利润打入我的账户，我感觉我又领取了一份退休金，老伴也夸我有头脑，会理财，其实关键还是恒银讲信誉、负责任让我得到了意想不到的收获。”

近期恒银为广大投资者呈现的又一优享信托理财产品，坚持“保障投资者的资金安全，让投资者轻松拥有利益最大化的财富”的信念，并注入“休闲理财”的理财理念，通过专业的理财经验，层层管控投资风险的原则让广大投资者在休闲享受之余同样享受着品质生活。

(中靖)



恒银投资咨询公司
电力路39号中基大厦4楼
理财热线：0511-88801881
咨询电话：18652818877
微信号：HY88801881

华泰人寿自戴“紧箍咒” 少赔、迟赔都将给予客户补偿

购买保险时，除了条款你还特别注意什么？很多市民的答案是——服务。当前，很多保险条款“如有雷同，纯属巧合”，市民购买保险时，已经将更多的注意力转移到各家险企的服务上。一定程度上，多家险企已经从拼条款、拼费率转移到拼服务。其中，华泰人寿保险公司的理赔十二大服务便很具特点，如：差一补二、延迟(双倍利息)补偿。“双补”承诺其实也是一种倒逼机制，同时这也显示了华泰人寿对理赔服务的绝对信心。

为客户提供十二大服务

上月19日-20日，华泰人寿江苏分公司首届客户服务节活动在我市举行，本月，华泰人寿镇江中心支公司还将再举行一场镇江的专场客户服务节。连续两场客户服务节，显示了华泰人寿对服务的重视。

提起公司的服务工作，镇江华泰人寿相关负责人自豪地介绍，去年，华泰

人寿已经正式推出了最惠理赔、异地受理、报案回访等理赔服务，将原理赔十一大服务优化升级为理赔十二大服务。

按照十二大服务要求，接听报案电话后，华泰人寿会在1个工作日内由专业理赔人员进行电话报案回访，指导客户索赔，提示办理索赔的注意事项。

针对一些工作或居住地不固定的客户，华泰人寿推出了异地受理服务。客户可以在保单签发地之外的华泰人寿任何一家机构柜面提出理赔申请，并享受与保单签发地同样的理赔服务，无需承担额外手续。此外，老年人、怀孕妇女、残疾人士，如需亲自前往华泰人寿柜面办理理赔手续，可享有优先受理、免填申请书服务(工作人员代为填写申请书，客户对于所填写内容签字确认)。

上述负责人表示，一定情况下，客户还可以享受最惠理赔服务，“出现客户因同一保险事故，可以根据多个保险条款同时理赔的情形，按照合计赔付金额最高的计算顺序进行赔付；在客户异地就诊情形下，如出现就诊地及出单地

医保自费标准不同的情形，按照最少的医保自费扣除标准对客户进行赔付；针对2007年8月1日前投保老重疾的客户，如发生理赔，按照更有利于客户的《重大疾病保险的疾病定义使用规范》的标准进行赔付。”

“双补”承诺倒逼服务品质

上述负责人介绍，在华泰人寿的理赔服务中，最值得称赞的便是差一补二、延迟(双倍利息)补偿。据悉，对于属于保险责任的案件，经过华泰人寿复核确认，若明确由于他们的原因漏算保险责任范围内项目，少算保险责任范围内金额，致使客户获得的实际赔款少于其依照条款应获得的赔款时，对于少赔的金额，公司承诺双倍支付，每次双倍赔付的最高限额为20000元，不支付延迟双倍利息补偿。延迟补偿是指，华泰人寿未及时履行快速理赔中时效规定义务的情况，对属于保险责任的，除支付保险金外，将双倍赔偿受益人因此受到

的利息损失。利息以延迟期间活期存款基准利率为准。

此外，华泰人寿会在理赔案件正式受理、结案及付款成功时通过短消息方式告知客户。结案付款后，他们会在5个工作日内通过电话回访方式向客户了解理赔时效、是否全额获得理赔款等。此外，他们还在华泰人寿官方网站提供理赔结果实时自助查询及既往理赔记录自助查询。

“倾听由心，互动你我，这是我们本次客户服务节的主题。”上述相关负责人表示，“只要用心服务，将心比心，我们的服务一定会让客户满意，华泰人寿也会得到客户的认可。”

(徐心俊)

保险之窗

镇江市保险行业协会